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Lpwgnn't opwgnygh wwlwunn pytpp:

orusnr3s

Epinipwpph | Eplippwpph | snpkpowpph | hhagowpph | nippup | pwpwp | Ghpug)h
1
4 5 6 10
12 15
20 21 24
25 28 31

Ywpnw L wwwnwupuwup’n hwpgbphu:

1. Lwlih” swpwp nith dwpn wihup:

2. Lwlih” snpkpowpph nith dwpn wdhup:

3. Ujuop Uwpnh pwiih uli k: Opugnygh Ypw
Yupuhpny tgh p wjuopyw wluwphyp:

4. Junp dwpunh putth up §ihtth: Uoh p fubwsnd:

5. 2npu op wnwe dwpunh puih ul kp: Uoh
Juyninny:

6. bup ophg dwpunh pwlth up Yihuh:

7. Bplnt op wnwe dwipnh puith ul kp:




Uoh'n 6hown wwwnwupuwup:
0 Uwpwnh 18-p pwpwpdu s op k:

tpynipwpph | tpkppwpph | snptppwpph | hhuqowpph | nippup | pwpwp | Yhpuyh
0 Uwpunh 25-p pupwpdu hus op k1hiknt:
tpynipwpph | Gpkippwpph | snptippwpph | hhuqoupph | nippup | pwpwp | Yhpuyh
0 Mip ophg pwpwpdu n'p opl k {huikyne:
tpynipwpph | Gpkppwppeh | snptippwpph | hhuqowpph | nippup | pwpwp | Yhpuyh
0 kg op wnwe pupwpdu h’us op kp:
tpynipwpph | Gpkppwpph | snptppwpph | hhugowpph | nippup | pwpwp | Yhpuyh
0 busyhup” tyubal wjuop:
wnplnun puwiunnn | wbdpbwyhtl | wdyuwdwsd | gpnnun wnup wuwjown
Swoyh’'n hwpdwpn Gnwuwyny:
5+7+5= 2+7+8= 1+3+9= 44+8+6=
Swdtdwwinph’'n L nh’n hwdwwwwnwupuwl Upwlp (< = >):
13 15 17 15 10+3 __ 10+5
17 19 20 18 16-3 __ 16-5




LnLdh'n julunhpubpp:
Qughlyp nidtg 7 fainhp, hul Upkqp nistg 3-ny pwn patinhp:
Lwih” punhp niskg Upkqp:

Lnidnud

Nunwupwb

Ennuupnyp tjupkg 8 dbkptuw, huly (knipkup tjupkg 2-ny swwn dkphtw:
Lwlih” dkphiw tljwpkg Mniphip:

Lnidnud

Nunwupwb

Qnp’np wwlwunn pytpp: 2nyq pYtpp Uph'n Julwg gnylny:
10 | 11 20

Sw2yp'n:
13+4= 17-3= 7+4= 8+3=

11+8= 19-5= 6+5= 9+5=



CwnnLuwlyh’n pun ophuwyh:
16=10+6 19 = 11 = 13 =

Munljkpugpn 1, np kpkly, dwpnh 12-hi, pkpowpph kp: 5 ophg
pupwpyu by op Yiht:
Uwpun

Eny Gpp 2np <ug Nipp Sppe Yhp
1 2 3 NMuunuwupowh

4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

Nuwwnlypnwgpn’e, nn Junp dupwh 20-U E: 4 ophg dwpwnph pwlp’up Yihup:

Uwpun
EnYy Gpp 2np <Ug Nipp Gpp Yhn
1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

NMuunwupwh



LnLdh'n julunhpubpp:
Lunw i nih 6 whupl: Ywphtiwb 1-nq phy nhyuhy nih:
Lwlih” whlyuphl niuh Yuphbwb:
Lwih” nhjuhly miklh Lunwht ot Yuphiwb thwuhb:

Lnisnud

Nunwufuwl

Juuklu tjupkg 9 phptn: Cnpwtp tjupkg 3-ny yuljuu phptn:
:Qulhho phptn Wjuptkg Cnipwip:
Lwih’ phphn ujupkghtt Ywtkh n1 Cnipwtip dhwupte:

Lnisnud

Nunwupuub’

Ynwhp'n ophLbwswthnipyniup b wybGpugnn’e u Gpkp phy:
11, 13, 15,



2npu pultp hwuht dAntl) npuwght: Fonpp nwwuppbp puwbwljh dntly

npuwght: Lwih dnily npuwg phlkpik nipwpwusininn:
puwg puwg puytplbtppg nipupwtinipn

Nunwujuwl’
Jw2yp’n pun ophuwyh.
8+3=8+2+1=10+1=11
9+5= 6+6= 7 +4=
9+3= 8+4-= 6+5=
Qnp’n wwlwunn phyp:
8+ =11 6+ =12 9+
CwnnLuwlyh’n pun ophuwyh:

14=10+4 =1 vnmultyul b 4 dhwynp
12 =
16 =
11 =

19 =

Ynwhp'n ophLbwswithniopyniup b wybGpugnn'e u Gpkp phy:
12, 14, 16,

11, 13, 15,

=13



Lnidh’p huunhputipp:

Luntt nith 7 §nudbwn: Lupkt nitih 4-nY owwn §ntdptin:
Lwih’ §nudtn niuh Lupki:
Lwlh’ Yntupkin muklt Lupkh i Lintp dhuuhb:

Lnidnud

Nunwuuub’

Unkqp ujuptg 5 hupttwphn: Upwdp Upkghg 2 huptwphn guljuu
ujupkg:

Lwih” huphwphn ujunptkg Upuwdp:

Chnuukip puth” huptwphn ujupkghtt Uptgp b Upwdp dhwuhb:

Lnisnud

Nunwupw

Ynwhp'n ophLbwswithniopyniup b wybGpugnn'e u Gpkp phy:
20, 18, 16,



CwnnLuwlyh’n pun ophuwyh.
12=10+2 =1 vnwuyul] 2 dhwynp

19=_ +_ =_ uwnwuyul _ dhwynp
19=__ +_ =__ wnuwulyul _ dhwynp
16=__ +__=__ wnwuyul _ dhwynp

Swdtdunnh’n W nh’n hwdwwwwnwupuwl Upwlp:
10+3....10+5 17-7....17-10

13+5....13+7 19-3....19-5

Swoyh’'n hwpdwn Gnwuwyny:
4+7+6= 5+9+1= 8+5+2=

5+8+5= 1+6+9= 6+9+4-=

Lnidh’p huunhputipp:

9+7+1=

5+9+5=

Upwip wnblkg 5 swnhly: Thljub nblkg 2-n] swwn swnhly: Luih” swnhl

nlykg Thlwi:

Lnisnud

Nunwupwb



Unwikl Uljupkg 4 phpbn: Mnpkip Gwuptg 3-n puwn phphbn: Lwih’

phptn tjuptg (tnipkp:

Lnidnud

Nunwupuub’

Zwudhlyp phukg 2 pihp, hull Bkt plukg 3-ny punn prhp: Lwith” plhp

phukg Ejhtwt:

Jw2yp'p:
19-5=

12-1=

Qnp’n wwlwunn phyp:
8+ <11

Lniénid
Nunwupwl
16-3= 17 - 4=
18 - 4 = ]_6 - 5 =

6+ <12 9+ >13

10



CwnnLuwlyh’n pun ophuwyh:
1 muutyul b 3 Jhwynp=10+3=13

I muutyuly bt 7 Jhwynp =
I muutyuly b 9 Jhwynp =

1 muutyuly b 5 Jhwynp =

Lnidh’p juunhpubpp:

Uhpuyjtip nupng plipkg 19 phajwspup hp: 3 plujwuspupihp utg
(knipklpl, 5 plowspwpihe kg Zwudhyht, 2 plojuspwpihe b hupp
Y Epuy: Pulhbo phujuspupihp dtwg:

Lnisnud

Nunwupuub’

11



Nwwdh'p 12 pyh Jwuhl

1. Bhp qph’p wnkpnd.
2. Ukplujugpn t jupquihtt gnudwpbjhtkph gnudwph wkupny.12 =

+

3. Pwih’ nwuiyul b vhudnp nith. Niith —— wwubyuly b —

Upunp
Zuplhwt pybph ki l

Zwgnprynn pht b ———
Lwfunpynn phl b ———
9n'yqt, pk k.
Uhwih’p &, pt_ kpluhy.
Ubswgpn'1

Y e N o Uk

~ 3-ny

~ 7-ny
~ 4-ny

l

|

10.(anpulgpn'1_
~ 2-ny
~ 1y
~ 10-ny

Jw2yp'p:
8+5= 5+9= 7+6=

4+9= 6+8= 5+7=

12



Sw2yp’n puin ophuwlh.
12-3=12-1-1-1=

11-2=

14-7 =

3hdw thnpéph'n wyuwbu.
12-3=12-2-1=

11-4-=

I5-6=

bul hhdw wjuwybu®
12-3=10-3+2=

11-5=

14-9=

Lnidh’p uunhpp:
Unkdwithl tupkg 5 Yulus b 9-m] punn twpghq: Chnudkip pulih’
duinhl uuptg Untdwhi:

Lnisnid

Nunwuwh

13



Lpwgpn's wwphth opwgntjgnp:

Ywpnw' L wwwnwupuwup’n hwpgbphu:

Pulhho owpwp niuh wwynph] wdhup:

fwlh” ynplipywpph muh wuyphy wihup:

w

Uyuop wyphih pwtth b k: Opwgnygh dpw fupdhpny tph'p
wjuopyuw wduwphyp:

Junp wwyphih puitth up Yrhith: Uph o Juitsny:

2npu op wnwe wwyphih pwith ul kp: ‘Uoh'p Juiyniynnd:

Plp ophg wugphih puith up Yihth:

Eplynt op wnwg wuyphih pwith ub kp:

Nl o v~

Uoh p wyyphy wdudu wint opbipp - Uwyypnipjut nintip, Ownljuqupnh
wntp, Unipp Zupnipjut innbip

Loh'n 6houn wwwnwupuwlp:
[ Uxgphih 9-p gupuipyw by op E:

tpynipwppeh | Gpkppwpph | snptippwpph | hhtigowpph | nippwp | pwpwpe | Yhpwyh
0 Uwppyh 21-p swpwpyw h'us op E (hitkym:

tpynipwpph | Gpkppwpph | snptippwpph | hhtgowpph | nippup | owpwpe | Jhpwlyh
0 Mip ophg pwpwipu n'p opl & {huikyne:

tpynipwpph | Gptippwpph | snpippwpph | hhugqowpph | nippwpe | pgwpwp | fhpwlh
0 kg op wnwg swpwpyu h'us op kp:

tpynipwppeh | tpkppwpph | snptippwpph | hhtigowpph | nippwp | pwpwpe | Yhpwyh
0 busyhuh” inubay b wyuop:

wnplnun puUdnnn | wudpbughtt | wdywdwsd | gpununun wnup wuyown

14




Nwuwdh'p 17 pyh dwuhl

1. @hyp gph p vwnbkpny.
2. Ukplluugpn © jupquyhtn gnudwpbjhtiph gnudwph wikupnd.
17=_ +
3. Pwih’ nwuiyul b vhudnp nith. Ntith —— wnwubyuly b —
dvhwynp
. Zwplwl pykph ko l

4

5. Zwenpnnn phlt . ———
6. ‘Lwjunpnynn phu b —
7. 9n'yq L, pt Ykl

8. Uhwth’y k, pt” tpluho.
9. Ukbswgpn i

~ 1-ny
~ 2-ny

~ 3-ny
10.Canpulgpn’L
7 5-ny

~ 7-ny

1 10-ny

Swoyh'n pbq hwnpdwn Gnwluwyny.
11-5= 12-5-= 12-7=

13-6-= 14-7 = 16-9 =

15



QuihnLdubn Yuwnwph'n 46np tnwup?
_ £n ukyulhg junhwiung hwutbnt hwdwp pulhbn pwy] bu uunwpnu:

7 hnhwinghg hnipuubiyul junwplm hwdwp pwih” puyy bu
juwnwpnid:

7 Ubknuih bpupmpniip pulih” phq t:
7 Ubknuih juyinipniip puih’ ph

Lwlunuh b dwwnphwnp oqunrpywdpe géh'n tnlip hwindwé, gpwugh’n npwlg
Gnwpnipyntulbpp W wuncuubp nh'n:

~ Unwoht hmunjuws = 5 ud
- Bpypnpy hmndws = 10 ud
~ Bppopg hwndws = 14 ud

Swdtdwwinp’n npwug GpuinpnLpynLulbpp:

Lnidh’p uunhpp:
Ltnl niljkg 8 swn, hul] huyphlp 5-n1 wbyh:

Lwiih” swn nilkg Link:
Lwlih” dwn nilkght Lint nt huyphlp dhwuhb:

Lnidnud

Nunwujuwl’

16



Unwohti nwuwpwughtbpp 14 dwn nuljight: £njnp Swnkpp pugh Epkphg
uwnpkuh Eht: :Pulhha uwnplkuh mulightt wnwehtt nwuwpwughtbpnp:

Lnisnud

Nunwuuub’

Oquytiind Uywpubiph indyuiiuiphg* gqpwugh’n dwwwybulubpp
GpywpnipynLuubpp:

I|I|||I|I||||I|II|I|I|I||||||’|I|I|IIII|I|I||||I|||I|IFI|II|I|||1I|I|||I|I||||I|IIII|I|I|‘|I||||I|I|I|II|I|I|l||||||I|I!I|I||IIII|I|I|||I|I‘I|II’IIII
1 2 3 4 5 6 T 8 g 10 11 12 13 141 15

ud ud ud ud ud

17



Swoyh'n pbq hwnpdwn Gnuwluwyny:

12-5= 14 - 7=
11-4-= 13-6=
8+4= 9+5=
3+9= 8+6=

Lwlnuph L dwnhwnp oqunrpywdp qéh’'n tptp hwindwé, gnwugh’n nphwug
GnywpnipynLtulbpp W wuncuubp nh'n:

- Unwght hmwnjwsé = 3 ud
I Bpypnpy hmndws =7 ud
= ©ppopg hwndws = 12 ud

Swdtdwwnph’n npwug GpuinpnLpynLulbpp:

Swoyh'n pbq hwnpdwn Gnuwluwyny.

16—9= ]_2—3:
15-8= 18-9 =
6+5-= 7 +4=

8+3 = 9+9=

18



Lnidh’p uunhpp:
Jwhwqup Yhpun] 8 kpuly, hulj Unkdwbht 2-m] wkph: Twhwqii no
Unkdwihtt vhwuhb phipudkip puih” bul §epwi:

Lnisnud

Nunwujuwl’

Loph'n wyu vppgp Jwd pwugpwnpbnbup, nnu wybih Swun E:
Ujugbu' Ukl jutdn p & swlp, pt Ukl nnnudp:

19



Swoyh'n pq hwnpdwn Gnwluwyny.

12+ 4= 16 — 5= 11+7= 19— 6 =
13+5= 17—3 = 17+2= 20—-5=
CwnnLuwlyh'n hwpyby.

1 2 3 4

11 12

21
Lwup’ Juunwly E ubpyywé:

10+10+3=23 23 =2 nwuubyulj b 3 dhwynp

20




LEnyh'p Uodwéd pwbwyny Julunwlubp W awupniuwlyh’n nwguby:

22= ... mmuulywl b ... dhwynp
25= ... mmuulyul b ... dhwynp
27 = ... muulyul b ... dhwynp

30 = ... nmwulyulj b ... Thuynp

21



Lpwgpn't wwlywunn pybpp:

30 29 26

Swdtdunnh’n pytpp W nh’n hwdwwwinwupuwl Upwlp:
24 ...27 23...25

28...29 30 ... 27

Swoyp’n wpnunwhuywnnepywl wpdbpp

7+ 4 = 9+6= 12—-5= 17 -8 =
8+9= 7 +8= 14-8= 17-9=

Lwunup b dwwnpwnp oqunrpywdp géh'n tntip hwindwé, gpwugh’n npwlg
Gnwpnipyniuubpp W wuncuubp nh'n:

- Unwoht hmwnjwé = 9 ud
_ Bpypnpy hmndws =5 ud
~ Bpponpny hwngdws = 20 ud

Swdtdunnh’n npwug GpwipnipynLulbnp:

Lnidh’p juunhpp:

Ennuupnp Yhpu] 5 jupuinul, huly Snipwip 2-ny wuljuu
Juplubnuwy: Cipuukip puth’ jupfuinuy Jpwt Epniwepnp b Smpwbp
dvhwuht:

Lnisnid

Nunwujuwl’

22



Lpwgnpn't wwlwunn pytpp:
10 (20|30 100

20121 |22

Lwup’ Julunwly ju wwwnybGpned:

20 Jud 2 mwubyuly 40 Jud 4 muwubyuly

23



NMupunbtgnud Ukl owppny 17 fuljus Ep muljgus: Quunhlyp tunws kp
gupph Up swyphg hwpyws 12-p pthh Ypw, hulj jujunitigp 2wpph djniu
Suyphg hwpywd 5-pp ypw tp: Quunplih nt upuntigh dhol putih furfusy
Yuup:

dGpwywuqup’n hwywuwpnipyniup' mGnunpbiny + Jwd - Upwuubp:

14 3(=19 2

Lwup’ Julnwly E ubpyywé: 3wryp'n:

24



Oquybtiny Ujwpubphg ' wwnmwupuwup’n hwpgtphl.

[EQ

Ukl twph ot k swlp, pt” Ukl puyp:

Ul plujwspl k swip, ph” Ukl twphbgp:

Utl kyw b  swlp, pb’ Ukl phajuspp:

Lwih” kpuhh ot pwih’ pludusph quiiquisubph ki hwwuwp:
Ukl tuph ol £ swlp, pk” Jhg kpulyp:

Bpynt bwph el E dwip,ph kg kjulyp:

Ukl twpht ot £ swlp, pb kpbp phajusp:

CwnnLuwlyh’n pun ophuwyh.
10 =1 nnwubyuly

20=10+10 = 2 mwubyuly
30 =

40 =

50 =

60 =

70 =

80 =

90 =

100 =

25



Sw2yp'p:

8+7= 9+5=
6+5= 8+6=
12-8= 16 -9 =
15-7= 13-6=
12+3= 15+4=
13+2= 18 +2=
17-5= 12-1-=
19-6= 14-3=

Lnidh’p uunhpp:

Zuylyp 6 mupkljw k: Bypuypp Zuylhg 7 £ vnupny dbs: Zuyphyp Enpnphg
22 wnupny E uks: Uuygphlyp Zugphlhg 2 tnwpn] £ thnpp: Lwith” nwupbljub

Lt Zuylih Enpuypp, hwyphlyp, dwyphlp:

Lnisnud

Nunwujuwl’

26



Lywpnh oqunrpywdp Juquh'n hwjwuwpnipyncl.

20+10=

dGpnwywuqup’n hwywuwpnrpyniup® mGnwunpbiny + Jwd - Upwuubp:
12 2|=14 10

14 31=1|8 3

11 5(=10 6

15 6| =|14 5




Lnidh’p uunhpp:

Jupnutp 7 mupklut E: Loyphlip Ywpnuihg 5 mupny kS £, hul
tnpuypp pnyphlihg 3 wupny thnpp k:

Lwih” mwpklwb E pnygphlp:

Lwlih” nupkljwi k knpugpp:

5 tnuph htnn pwih” wwpkljub §hukh Tupgubp, pnyphli oo bypuypp:

Jw2yp'p:
10 +20 = 20+ 30 =
40+ 10 = 30 +30=

60 + 20 = 50+ 10 =

28



LnLdh'p nGpnLulbpp:

® 0 A.
A A B

* % A,

Jw2yp'p:

6+7= 9+5=
8+5= 7+6=
12-7= 17-9=
15—8= 12—6:
11 +4 = 13+4=
12+7 = 17+3 =
19—5= 17—6:
18 -4 = 16 -3 =

29



Lnidh’p uunhpp:

Lhrhpn 10 nwupklwi E: Zuyphlp Lhihphg Uks k30 tnupny: Uuyphlyp
huyphyhg thnpp £ 10 nwpny: Lnyphyp Lhihphg thnpp £ 3 wwpny: Bnpugpp
pniphlhg Uks E5 tnwpny:

Lwlh’ nwpkljwh & hugphyp, dwyphyp, poyphyp, Eypuypp:

Lnidnud

Nunwuw

Twwnwnly Jwunwyubpnid mbnuinph’n + Jud - Lpwlulbnu wyuwbu, np
unwlwu hwywuwnpnrpynLulubn:

4 3 2 1 |= |8
4 3 2 1 |= 110
4 3 2 1 |= |4
4 3 2 1 |= 12

30



LnLdh'p nGpnLulbpp:

® 0 A.
A A N .

X % A.-

Iw2yp’p:

40+ 10 = 60 —40 =
30 +20 = 70-50 =
20 +50 = 90-20=
5+7= 9+7=
6+5= 8+6=
9+4= 6+5=
13-7= 15-9=
12-8= 11-4=
11-6= 14-5=

31



Sw2yp'p:

15+4= 13+5=
12+ 6= 11+3=
11+5= 17 + 2=
16 -3 = 13-2=
13-1= 18 -4 =
].9_5= ]_7—6:
Lpwgnpn't wlwunn pytpp:
3031|3233

46

54 59

Qnuwugh’p Ynynpnhinup Gpywpnipniup:

e el | | | | s | |
e b et e e it e el ) bt o i )
fiseus) | | | | | | | | |

" ST [P OO (Ao [T e )

Qnwugh’n dwwnhwnph GphwpnipynLup:

| e BN v ol b b s o o kb k) P Rt it
™ e S e i 10 11 12 13 14 15 16 17 18
o] e Fonr Tt s st [FKRRN (| T o P ICTTY R JrAOe T oot e

|
9
|
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Qnwugh’n Uypwwinp Gpwpnipyniup:

L [ S R R

| SNSRI YL NS IONEY B RO (1A R [ 0 IOy .o | | | | |
0l 2. 3.4 567 8.9 .10 1112 1314 .15 1617 .18
MMMMMWMMMMMMM@MMWMMMJ

Swoyph’n wnunwhuywnncpywl wpdbpp:

8+8= 13-5= 12+5=
5+9= 16 -7 = 17 -4 =
7+6= 18-9= 15-3 =
9+4= 12-6= 14-2=
Lpwgnn't wwlwunn pytpp:
50|51 |52

65

78

Swoyph'n wpunwhuywnnepywl wpdtpp:

30+10= 50 + 20 =

40 + 10 =

33

13-2=

16-4=

19-7=

18-5=



30+7= 50+ 3= 40+1=

Qnwugh’n dwdp:

1-ht dwdwgnyg
2 -pn dwdwigniyg
3 —pn dwdwigniyg

Ywpnw fjuunhpp, wwyw nLuncdUwupph’n wnynLuwyp: @npdh’n pwgunnpby
wmynruwyncd quunwnydwé Upncdubpp:

Lwipkl, Lhnip b Upkgp [Epwi [hnpna, fubdnp I pulnad: Cupkia sh
uppnid pubnul b Gpnpnt: Upkgp uppnud F fpnpnt: b s dhpg Fuppnod
Llinbp:

Upkq | Luptk | Lunt

L+ ] - -
®» | - |-
)| _ | _ |+

34



Shdw Jupnw’ fjuunhpp W thnpdh’n wnynLruwlyh oqunrpywdp qunlby
wWwuwnwupuwlp:

TQwippp, Ejkwi I Uwpghup npnokght Ghwuply Jkpkinu, swuinhl b
prsnih: Uupghup safupkg pnsnil b Swnhly: twppn sajupkg pnrsnii:
Pty Gwpkghll Epkpuubikphg nypupubsinipp:

Uwpghu | Bjkttw | QYwdhp

&'

3
.

Oquybiny quwgnLgwyhg ' yuwwnwnpp'n qunLdubin:
1 hwunh wpdbpp’

@

30 npud 50 ppud 40 npwd

Puspw it gnidwp E hwpljudnp 2 hwn Jhinpnt gitkyme hwdwp:

Puspw it gnudwp Ehupljudnp 1 hwn Jhinpnt b Thwn jubdnp giikne
hwdwnp:

Puspuw it gnudwp E hupludnp 1 hwn pwbab bt Thun Yhnpni gilne
hwdwnp:
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Pluspw it gnudwp E hwpljun]np 2 hunn pubuh g hwdwp:

Puspu it gnuiwp E hwpludnp 2 hunn uidnp qubynt hwdwp:

Ywuwnwph'n hwuncd:

40-10= 60 - 30 = 50-20 =

Lpwgnn'c wnyyncuwyncd wwlwunn pybknp.

ohyp 10 40 20 30 70 50 60

Uykpugpn 1 20- 30
ny

Nwluukgpn 20
10-ny
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cwnnLuwlyp’n puin ophuwyh.

36 = 3 nuulywy b 6 vhwynp

Uoh'n 2wppnid wdGUwdGs phyp.
25,17, 98, 45, 28

Laoh'n 2wppnid wdtUwthnpp phyp.
31, 67, 12, 85, 96

Snywé pYbpp nwuwynph’n wedwl upgny.
25,78,12,59, 92

Lpwgnn't wnynruwyncd wwlwunn pybnp.

opp 13 44 28 36

17

85

iz

59

Uytpugpnt 10 23

Nwluukgpn 20
3-ny
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Swoyph’n wpnunwhuywnnepywl wpdtpp:

8+5= 12-5= 11+5= 19-2=
3+9= 16 -8 = 17-6= 16-2=
9+6= 14-9= 16 -3 = 19-6=
7+4-= 12-5= 14-1= 17-5=

Oquytiny quwgnLgwyhg' uunwnph’n qunrdubn:
1 hwunh wpdtpp

10 ppud

30 gpud

; 20 npud

Puspuw it gnidwp E hupljudnp 3 hwn bpuly qubynt hwdwp:

Puspuw it gnudwp E hwplunp 1 hwwn bpuly b Thwwn uwpnp qubpnd
hwdwp:

Buspw it gnudwp E hwplundnp 1 hunn buly b 1qnyg Yhnwu gbym
hwdwnp:

Puspuw it gnudwp E hupljudnp 2 hun puly gulynt hwdwp:
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Puspw it gnudwp E hwpludnp 3 hunn uwynp qilne hundwp:

Loph'n owppnid wdtuwdGé phyp.
14, 76, 34, 98, 29

Lah'n 2wppnid wdtUwthnpn phyp.
50, 87, 25, 61, 91

Snywé pybtpp nwuwynph’n wadwl upgny.
18, 6, 89, 29, 16

NMupunbtgnud Ukl owippny mjus Ep 13 Juljus: Qunhljp tunnws kp
kpghg huipkyny 10-pn pihh Ypw: Ulqphg hugdkihu quunhlp o phpnpn
Yuljush dpw Ghup:

Rht Ukl opnud 5 jq fjunwn £ ninnnid: Opwljut inyt pwhwlnipjudp junin
nunkny pwith” opnid dhl Ynuwnh 20 q unwnp:

39



Swoyph’n oqunybiny wnynLuwyubphg:

1 o
5 s s o s
A A
] 6 e = S e =

40+ 6

46 - 40
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fulunhputp

. vmtinip phpkghti 5 wpln Ynudptn b 4 wphnny wdbkjh pladwsdp:
Ctpuktp pwith” wpln pungpur]kuhp plipkght:

. Ugqupulnid 6 wpunun b 4 uwg fu, hull hwkpb wyupwt b,
hispult wpwnunikpt m vwghkpp dhwuhti: Uqupulnud puth” hu,
wpwnur b vwug fu:

. Quuipyninh Uk 2 Yq nhnd Yu, hulj wplnh ke 5 4q ny wybih:
Uplnnud b quuipymnnid dhwuhb pwith” Yhyngpud nhind Ju:

. Ywpwnnud 6 Yny bt 5 —-m] wdbjh nshuwp bp wpusnud: Fwownnud putth’

gnithu wbwunth Ep wpwénid:

. Uninnputunuljh dbke 2 dwpn Jupnn t auwnty, hul tuduljh dke 6-
n wnftih: Uninnpubuh o twduljh dbe phiquidbip puith” dupy

Jupnn E Guwnky:

. Qunpulikplt wpweht opp 30 Yq dntly npuwghl, kplypnpn opp 10 Yg-
n1] unfh: Gplynt opnud Ainputikpp pigudkip puh’ §hingpud

Anil) npuwght:

. Gpunupuwind Epiluwtbpt wnweht opp 20 ghpp unpngkght,
kplpnpny opp 10-ny wwljwu: Gphjuwikp kplynt opnid pipudbp

pwtih’ ghpp tnpngbghi:
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